
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Όλοι και όλεσ το Σάββατο, 29 Μαρτίου, ςτο Πανελλαδικό, Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο ςτην 

Αθήνα 

12:00 Προπύλαια και πορεία ςτο Μέγαρο Μαξίμου 

 Άμεςη επαναφορά 13ου και 14ου μιςθού! 

 Πραγματικέσ αυξήςεισ ςτουσ μιςθούσ μασ! 

 Άμεςη παύςη των διώξεων και των πειθαρχικών! 

 Να δοθούν λύςεισ τώρα ςτα οξυμμένα προβλήματα τησ Εκπαίδευςησ! 

 Μέτρα αςφάλειασ και υγιεινήσ ςτισ ςχολικέσ μονάδεσ! 

 

Συναδϋλφιςςεσ, ςυνϊδελφοι 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. ςτο πλαύςιο του αγώνα για την επιτυχύα τησ πανυπαλληλικόσ -πανεργατικόσ 

απεργύασ που ϋχουν κηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Γ.Σ.Ε.Ε. για τισ 9 Απριλύου 2025, αποφϊςιςε την 

πραγματοπούηςη κύκλου Γενικών Συνελεύςεων για τη μεγαλύτερη ςυςπεύρωςη των 

εκπαιδευτικών και απευθύνεται προσ τισ εκπαιδευτικϋσ ομοςπονδύεσ Ο.Λ.Μ.Ε., Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. και 

Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α. για ςυντονιςμό των δρϊςεων μασ.  

Στο πλαύςιο αυτό, καλούμε τουσ εκπαιδευτικούσ – μϋλη τησ Δ.Ο.Ε. και όλεσ τισ εκπαιδευτικϋσ 

ομοςπονδύεσ ςτην πραγματοπούηςη Πανελλαδικού, Πανεκπαιδευτικού Συλλαλητηρύου ςτην 

Αθόνα, ςτισ 29 Μαρτύου και ώρα 12:00 ςτα Προπύλαια και πορεύα προσ το Μϋγαρο Μαξύμου. 

 Στισ 29 Μαρτύου «βουλιϊζουμε» το κϋντρο τησ Αθόνασ ζητώντασ να ςυναντηθούμε με τον 

Πρωθυπουργό. Αγωνιζόμαςτε να δοθούν λύςεισ ςτα οξυμμϋνα προβλόματα που αντιμετωπύζουν 

τα ςχολεύα και οι εκπαιδευτικού. 

Η κατϊςταςη ςτα ςχολεύα μϋρα με τη μϋρα γύνεται αφόρητη γεγονόσ που υπονομεύει την 

εκπαιδευτικό διαδικαςύα. Οι εκπαιδευτικού ερχόμαςτε ςυνεχώσ αντιμϋτωποι με τα δεκϊδεσ 

προβλόματα που δημιουργεύ η αντιλαώκό πολιτικό ςε όλουσ τουσ τομεύσ. 

Οι πενιχρού μιςθού που εξανεμύζονται τισ πρώτεσ 10 μϋρεσ του μόνα, με τον νεοδιόριςτο να 

παύρνει 780€, τον αναπληρωτό 950€ και κατϊ μϋςο όρο τον μόνιμο 1100€ χωρύσ δώρα, μασ 

αναγκϊζουν εύτε ςε παραύτηςη (πϊνω από 1.2οο οι παραιτόςεισ φϋτοσ), εύτε να ψϊχνουμε για 2η ό 
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και 3η δουλειϊ! Όςεσ «αυξόςεισ» του 2ευρου και να αθρούςει η κυβϋρνηςη, δεν μπορούν να 

κρύψουν την ϋνδεια ςτην οπούα ζούμε. 

Τα ελλιπό μϋτρα υγιεινόσ και αςφϊλειασ αυξϊνουν τον κύνδυνο για ατυχόματα ςτισ ςχολικϋσ 

μονϊδεσ. Η ομολογύα του πρώην Υπουργού Παιδεύασ κ. Πιερρακϊκη ςτη ςυνϊντηςη με τη Δ.Ο.Ε. 

τον περαςμϋνο Σεπτϋμβρη πωσ «δεν έχουμε χρηματοδοτικό εργαλείο» αποδεικνύει πωσ η 

κυβερνητικό πολιτικό εύναι απολύτωσ υπεύθυνη για την επικύνδυνη κατϊςταςη που βρύςκονται οι 

ςχολικϋσ υποδομϋσ. Οι εξαγγελύεσ προγραμμϊτων τύπου «Μαριϋττα Γιαννϊκου», που ακόμα και 

οι αρμόδιοι δε ςυμφωνούν για το ποια θα εύναι η χρόςη των ελϊχιςτων χρημϊτων που 

περιλαμβϊνονται ςε αυτϊ, αποτυπώνουν την αδιαφορύα για την ουςιαςτικό ςτόριξη τησ δημόςιασ 

εκπαύδευςησ. Εκκωφαντικό παρϊδειγμα τα εκατοντϊδεσ κοντϋινερ που «ςτεγϊζουν» ακόμη, ςε 

παραβύαςη των προβλϋψεων του νόμου, τισ δομϋσ τησ Προςχολικόσ Αγωγόσ, ενώ δεν ϋχει γύνει 

καμύα ενϋργεια για την ανϋγερςη νϋων Νηπιαγωγεύων! Ταυτόχρονα, με την κατϊργηςη των 

ςχολικών επιτροπών ςτη ςυντριπτικό πλειοψηφύα των δόμων τησ χώρασ, οι ςχολικϋσ μονϊδεσ 

αδυνατούν να ανταποκριθούν και ςτα ςτοιχειώδη!  

Την ύδια ςτιγμό, η κυβϋρνηςη όχι μόνο δεν παύρνει ακόμα και ελϊχιςτα, απολύτωσ αναγκαύα 

μϋτρα που αφορούν ςε εργαςιακϊ δικαιώματα, όπωσ πχ την εξύςωςη τησ ϊδειασ μητρότητασ ςτισ 

αναπληρώτριεσ με αυτϋσ των μόνιμων, αλλϊ υποβαθμύζει και τα όδη υπϊρχοντα (π.χ. μεταθϋςεισ 

ειδικών κατηγοριών, κλπ). Απαξιώνει τισ επανειλημμϋνεσ προτϊςεισ του Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. για ϋναρξη 

διαδικαςύασ υπογραφόσ Συλλογικόσ Σύμβαςησ Εργαςύασ, που θα κατοχυρώνει εργαςιακϊ και 

υπηρεςιακϊ ζητόματα. 

Επιπλϋον, με μια ςειρϊ μϋτρων που ϋχουν ςτην προμετωπύδα τουσ αποκλειςτικϊ τη λογικό 

τησ εξοικονόμηςησ, υπονομεύουν ακόμα περιςςότερο τα μορφωτικϊ δικαιώματα των παιδιών. 

Υπενθυμύζουμε την αύξηςη του αριθμού των μαθητών ανϊ τμόμα από 20 ςε 25, το «μούραςμα» 

των εκπαιδευτικών παρϊλληλησ ςτόριξησ ςε μαθητϋσ που ϋχουν  ανϊγκη, ςε αντύθεςη με τισ 

γνωματεύςεισ των ΚΕΔΑΣΥ, την προςπϊθεια να κλεύςουν ςχολεύα μϋςω των ςυγχωνεύςεων ςε 

μια λογικό μεύωςησ του κόςτουσ!  

Την ίδια ςτιγμή ο κλάδοσ, που αντιδρά ςε αυτή την κατάςταςη, παλεύοντασ να την αλλάξει, 

έρχεται αντιμέτωποσ…με πειθαρχικέσ διώξεισ! 

 Κυβϋρνηςη και Υπουργεύο Παιδεύασ, δεν κρύνουν πωσ πρϋπει να αςχοληθούν με όλα τα 

παραπϊνω, αλλϊ παραπϋμπουν ςτα πειθαρχικϊ εκατοντϊδεσ εκπαιδευτικούσ, που υπηρϋτηςαν 

και υπηρετούν με αφοςύωςη τα μορφωτικϊ δικαιώματα των μαθητών/ριών , ςε κϊθε γωνιϊ τησ 

χώρασ, εξαιτύασ τησ ςυμμετοχόσ τουσ ςτην απεργύα – αποχό που ϋχει αποφαςύςει ο κλϊδοσ ςτην 

ολομϋλεια των προϋδρων την 1/4/2024 και ςτην 93η Γ.Σ., ενϊντια ςτην αντιεκπαιδευτικό – 

αντιεπιςτημονικό «αξιολόγηςη» του νόμου 4823/21.  

Κυβϋρνηςη και Υπουργεύο Παιδεύασ εντεύνουν τον αυταρχιςμό, αμφιςβητούν κεκτημϋνεσ   

ςυνδικαλιςτικϋσ ελευθερύεσ και χρηςιμοποιούν ακόμα και το μϋτρο τησ δυνητικόσ αργύασ ενϊντια 

ςτη ςυνδικαλιςτικό δρϊςη, με τον πρώην Υπουργό Παιδεύασ να  παρακϊμπτει ακόμα και 

αντύθετη, ομόφωνη απόφαςη του Πειθαρχικού Συμβουλύου για το ύδιο ζότημα ςτην περύπτωςη 

ςυναδϋλφου τησ Β/θμιασ εκπαύδευςησ.  

Κορυφαύα απόδειξη των αυταρχικών ςχεδιαςμών Κυβϋρνηςησ και Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. αποτελεύ η 

απαρϊδεκτη Υπουργικό Απόφαςη για την αποπομπό των αιρετών εκπροςώπων των 

εκπαιδευτικών από τα Πειθαρχικϊ Συμβούλια. Στερούν από τουσ/τισ  διωκόμενουσ/εσ 



ςυναδϋλφουσ την υπερϊςπιςη του δύκιου τουσ που οι αιρετού θα εξϋφραζαν ςτο πλαύςιο μιασ 

δημοκρατικόσ διαδικαςύασ απονομόσ δικαύου καταδεικνύοντασ το πόςο φοβούνται οι 

κυβερνώντεσ τη γνόςια εκπροςώπηςη των εργαζομϋνων.   

Συναδϋλφιςςεσ-ςυνϊδελφοι, 

ο κλϊδοσ μασ εδώ και χρόνια δύνει με αξιοπρϋπεια τη μϊχη για την υπερϊςπιςη του 

δημόςιου ςχολεύου, των μορφωτικών δικαιωμϊτων των παιδιών μασ και τη ςτόριξη των 

εκπαιδευτικών. Έχουμε ευθύνη απϋναντι ςτα παιδιϊ μασ, ςτη λαώκό οικογϋνεια που παςχύζει 

καθημερινϊ να τα μορφώςει, ϋχουμε ευθύνη να διαφυλϊξουμε την παιδαγωγικό μασ υπόςταςη 

και το δικαύωμϊ μασ να ζούμε με αξιοπρϋπεια από τον μιςθό μασ. 

Στισ 29 Μαρτύου δύνουμε ςαφϋσ μόνυμα ςτην κυβϋρνηςη πωσ οι εκπαιδευτικού εύμαςτε 

αποφαςιςμϋνοι να υπεραςπύςουμε τη δημόςια εκπαύδευςη, τη δουλειϊ μασ και τισ ζωϋσ μασ. Να 

υπεραςπιςτούμε το δικαύωμα μαθητών κι εκπαιδευτικών να ϋχουν την κοινωνύα και το ςχολεύο 

που αρμόζει ςτισ ανϊγκεσ τουσ.  

Στισ 29 του Μάρτη όλοι οι δρόμοι οδηγούν ςτην Αθήνα ςτο μεγάλο Πανελλαδικό – 

Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο. 

 


